

# 反恐联训 友谊见证

## ——中巴“友谊-2011”联合反恐训练精彩瞬间

□据 新华网

11月17日开幕的中巴“友谊-2011”联合反恐训练，日前进入反伏击及格斗演示阶段。中巴两国官兵士气澎湃，斗志昂扬，喝彩声绵延不绝，“中巴友谊万岁”的口号更是响彻云霄。双方分别演示了反伏击、格斗、抓捕以及部分射击科目。巴方向中方官兵演示了中国的南拳、九节鞭及日本柔道等；中方方向巴方展示中国武术、硬气功、匍匐与反匍匐等。

- ① 巴方进行科目演示。
- ② 中方演示飞车匍匐。
- ③ 中方演示射击科目。
- ④ 巴方演示徒手格斗。

(新华社发)



### 解放军战略规划部成立 隶属总参谋部

□据 新华网

解放军战略规划部昨日在京成立，隶属总参谋部。

解放军战略规划部是主管军队建设发展规划的职能部门，其主要职能是：研究重大战略问题、组织拟制军队建设发展规划计划和改革方案、提出军队战略资源总体配置和宏观调控建议、协调解决跨总部跨领域有关问题、检查评估军队建设规划计划落实情况等。

### 俄罗斯考虑在白俄罗斯部署导弹

□据 新华社

俄罗斯一名高级外交人员21日说，如果俄罗斯与美国涉及在欧导弹防御体系的谈判失败，俄将在白俄罗斯境内和俄罗斯克拉斯诺达尔地区部署“伊斯坎德尔”导弹。

这名外交人员告诉俄罗斯国际文传电讯社：“美国一旦在靠近我方边境的地方部署导弹防御体系组成部分，将引发我们回应这种对俄罗斯战略力量构成的威胁。”

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫当天说，俄罗斯将对美国在欧洲部署导弹防御体系作出“合理且足够的”反应，同时不排除进一步与美谈判的可能。

按照路透社的说法，美国打算2020年在欧洲建立导弹防御体系，俄罗斯认为这一举动对俄罗斯构成战略威胁。

俄罗斯先前警告，如果美国在靠近俄罗斯边境的区域部署导弹防御体系，俄方将在接近北约成员国波兰和立陶宛边境的加里宁格勒地区部署“伊斯坎德尔”导弹。

## 东方神韵专家解读：

# 翡翠手镯为什么是首选



对翡翠玉石，中国人有着难以言尽的情愫。文人墨客喜欢以玉比德，现代的女子更喜欢佩戴翡翠玉器。翡翠手镯以其内敛的色泽、完美的质感和简洁的形状而深得温润恬雅的气质美女的青睐，成为诸多首饰中的首选。笔者也正因为“腕上风情”手镯节的感人片断，那是因为手镯对于老太太是一种寄托，同样接受

这只翡翠手镯的人也会将手镯珍藏。并不是因为这只手镯值多少钱，而是因为手镯在女人心中的地位很高，这是爱的传承！“但说起翡翠手镯成为首选的原因得从雕琢的那一刻开始。面对一块翡翠原石，东方神韵的雕刻大师首先考虑的就是能否出手镯？能雕出几只什么样的手镯？其次才是其他余料的雕琢构思。”经常接触雕刻大师，所以东方神韵的韩经理能分析出深层原因。而笔者查得的一些资料则显示，从参与赌石的那一刻起，手镯就是首要考虑的因素了。因为行家们对赌石的估价，也多是按能琢出手镯的数量来进行衡量的。

“宴会上、餐桌旁，女士们伸

手时无意间显露出来的翡翠手镯能让那种低调美霎时奢华尽现，东方女性那种娇柔和大方顷刻间绽放，该是多么美妙的一组画面。这种美绝非耳畔那闪亮闪闪的耳钉或是项间的那隐约可见的吊坠所能比拟。”东方神韵专家关于装饰角度的解释，应该是翡翠手镯成为多数人首选的重要原因。我也曾听多位老中医介绍，手腕处的内关穴如果能得到手镯的经常按摩会有助于睡眠，我想这也该是翡翠手镯受青睐的原因之一吧！

### 如何选翡翠手镯

作为我市最为知名的翡翠专业卖场之一，东方神韵翡翠的韩经理给准备选购翡翠手镯的顾客几点建议，可以参考。

因为翡翠手镯选料最为严格，所以宽厚粗大的翡翠手镯肯定要比线条较细又不规则的翡翠手镯好些；那些有裂纹的容易在磕碰中碎掉，所以要在灯光或日光下仔细查看；那些种好色正的翡翠，都是最为抢手的，也是升值空间最大的，应当是首选。初买者，最好能多对比。26日，东方神韵“腕上风情”手镯节即将举办，数千款珍藏级翡翠手镯正等待着消费者的挑选对比，相信在这里会有与您最有缘的那只翡翠手镯。

(李宇辉)

手镯节热线：63636667

## 爱，用味道表达吧

# 李锦记“幸福菜” 寻觅之旅感动洛阳人

11月19日，享誉全球的调味品品牌李锦记全新打造的“幸福移动厨房”专车首次来到洛阳，以“爱，用味道表达吧！”为宣言继续贯穿全年的“幸福菜”寻觅之旅。自李锦记品牌新主张“爱，用味道表达吧！”盛大发布以来，李锦记一直致力于鼓励人们把内心的关爱透过味道表达出来，让可口的菜肴传递动人情谊，讲述美食背后人与人之间的情感故事。

李锦记“幸福移动厨房”专车在洛阳征集到了许多感人故事，孙女士与拾荒老人李奶奶之间的故事正是诸多感人故事中的一例。当天，李锦记移动厨房还特地请来李奶奶所在街道的工作人员作

为代表参加了活动，她说：“现在的人越来越缺乏情感交流。我们应该向孙女士学习，把关爱带给每个需要帮助的人！”最终通过洛阳人的投票，一道充满浓浓关爱的“红烧鸡块”脱颖而出，成为代表洛阳幸福味道的“幸福菜”。据悉，李锦记与西湖之春杭膳房餐厅合作，让所有洛阳市民今后都能有机会亲口品尝到美味而有意义的“幸福菜”。

作为调味品领导品牌的李锦记，鼓励大家透过味道来表达彼此关爱，让简单的一句“爱，用味道表达吧！”帮助消费者用可口的菜肴传递情感、分享快乐。

(锦宣)

